
Naš ljubljeni poikovni poveljnik je dne 11. av-̂  
gusta izdal naslednje povelje: .,Wo},ajki! Vi ste 9. t. 
m. predpoldne v naskoku vzeli sovraižno postojanko, 
zajeli na stotine ujetnikov in vojnega gradiva in ta
ko upravičili zaupanje, ki so giai stavili v Vas Vaši 
predstojniki. Vaš napad se po pravici prišteva naj
lepšim bojnim činom naše slavne armade in bo na 
veke krasen in časten v njeni zgodovini^ Vojaki 87. 
polka! Kot junaki ste se bojevali; ponosni ste lah
ko, kakor sem jaz ponosen in srečen, da sem VaS 
poveljnik! . V imenu Najvišje službe Vam izrekam 
najpolnejše priznanje in presrčno zahvalo. Pričaku
jem pohvalnih predlogov od vseh poveljnikov." 

Da ostane spomin na tu padle spodnještajerske 
junake še dolgo, dolgo ohranjen, je dal g. podpolko
vnik njim, kakor tudi kolikor mogoče vsem pri prejš
njih brezuspešnih napadih padlim na pokopališču iz
kopati vsakemu posebej rrr6b z lesenim križcem, vsem 
.skupaj pa postaviti velik kamenit spomenik, ki ga je 
izdelal hrvaški umetnik, službujoč pri našem polku. 

Junaštvo 87. pešpoika ob 
Dnjestra. 

(Iiriino poročilo.) 

Svoje enoletno bojevanje na severnem boj:šču 
e naš slojvenski 87. pešpolk venčal g slavnim činom. 
Dne 9. avgusta je po nalogu svojega poveljnika — 
podpolkovniklaj Hossnerjo — predrl izredno utrjeno, z 
močnim toamovjein zgrajeno rusko obmostja pri Cer
nelicah ob Dnjestru, odkod r je nasprotnik obvladal 
več ur na daleč vso pred njim ležečo ravan in odko
der sta ga naši dve diviziji dvakrat zaman skušali 
pregnati^ Dne 9. avgusta ob prvem svitu je naša ar
tilerija s kratkim, a silnim streljanjem pripravljala 
napad, razdrla na 300 korakov sovražne žične ovire 
in izgnala nasprotnika iz kritij, ki so bila ravno na 
iOm mestu prav posebno gosta in trdna. Po enourni 
kanonadi, med katero so se naši možje priplazili do 
sovražne postojanke in razdrli zadnje žične ovire, 
zaori silen „Hura!", razlegajoč se daleč v dolino. — 
Hvala Bogu! Srečno so predrli rusko Črto, žo so so
vražnikom za hrbtom! V par trenutkih, usodepolnihj 
za naši polk, za obe diviziji in za ves zbor, je nalo
ga srečno rešena. Uro pozmeje že odvedejo ruske u
ietnike, gručo za gručo. Pod pritiskom tega uspeha 
<o moral zmedeni nasprotnik zapustiti vso Črto pred 
nujestrom. 

Uadno poročilo z dne 10. avgust" pravi o tem 
uspehu: „Pri Cernelicah na južnem b~egu Dnjestra 
so se polastili v fronti štajerski in primorski poiki 
obmostju podobne postojanke, ki so je znali Rusi da. 
zdaj trdovratno držati. Sovražnik je bežal čez reko, 
in zapustil v naših rokah 22 častnikov in 2800 mož 
ujetnikov, 6 strojnih pušk, mnogo vozovja in mnogo
številnega vojnega gradiva." 

/ o r n o poveljstvo je v povelju posebej pohvali
lo 87. [ ešpolk kot polk, ki je krasni uspeh „uvedel." 

Divizijsko poveljstvo pravi v povelju z dne 9. 
avgusta: JDanašnji dan je postal slavni dan za nu
Bo divizijo. Lepa naloga, ki nam je bila stavljena, je 
krasne izvršena. Veseli nw, da morem svojim vrlim 
četam reči, da je vsak storil svojo dolžnost v prid ce
loti. Glavni delež zmage sodi p' špolku St. 87, ki je 
pod odličnim poveljstvom podpolkovnika Hossnerja s 
stnroznano bravuro tako pritisnil na sovražnika, da 
jo bil s tem današnji uspeh divizije, da, celega zbo
ra že docela pripravljen. Hvala vsem junakom, ki so 
tako vrlo pripomogli k slavi svojo čete in k ponosu 
divizija!" 


